

一丸进口红药专攻五大脑病

脑梗后后遗症及中风偏瘫、脑萎缩及老年痴呆脑瘫、帕金森、癫痫五大脑病进口特效药获批上市

被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术,经72道工序、108天炼制而成,最终打磨成红褐色的丹药。

经过多方协调,被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药,终于被我国原方、原材料、

原工艺全套引进,在中蒙合作生产企业“中蒙制药”获得批量生产,这是我国首次以合作方式引进国外特效脑病产品,来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的现实难题。

据一些患者的家人反映:这种进口红色丹药丸的服用方法特

别怪,不仅一天只需服用一次,而且每次只能服单数粒,不能服双数粒。更令人惊讶的是,按此种怪法服用,见效特别快,一天一个样,一月一个大变化,从未经历过。有的脑梗偏瘫患者,一个月左右就能灵活走路了;有的脑萎缩、痴呆患者不到一个月,大小便

就能自理,不再用家人照看了;有的帕金森、癫痫患者仅二十几天,震颤和抽搐就减少了;16岁的脑瘫儿,12年从未叫过妈,服用仅2个多月就开口叫妈了!一丸小红药治愈五大脑病也在众多患者中传颂。

专家指出,10个脑病8个呆

傻9个瘫,不解决傻和瘫,脑病就不能算治好。进口蒙古红药全部引进蒙古大漠天然野生特种药材组成,抓住“治傻和治瘫”这个根本,通肾络生髓,通脑络修神经,通经络活筋骨,让五大脑病患者结束傻和瘫,变得聪明,活动自如,实现生活自理。目前,这种进

口红色丹药——蒙古红药通过国家调拨在我省上市,有关情况可拨打济南81800500 济宁2066120 淄博8156500 临沂8909926 东营7510120 潍坊8858120 聊城8169120 滨州3861200 德州2822120 烟台6561159 枣庄6969298 威海2883433 了解。

水肿浮肿莫轻视

专家警告:水肿、浮肿单纯西药利尿,会反复发作,不及时治疗会导致心、肾衰竭,肝硬化,尿毒症,直接危及生命。国家中药保护品种神猴八味石灰丸是国药唯一专治:下肢浮肿,眼睑、面部浮肿、全身水肿、无名水肿、腹水及各种

浮肿病,治愈率高达93%以上,一次治疗,永绝后患。

临床验证,用药3-5天,尿量增多。一般患者1-3疗程肿胀消失,无任何毒副作用。全省免费送货,电话:0531-81886371 地址:宏济堂药品超市(大观园商场东门正对面)

调味品巧治癫痫

在云南版纳大勐龙,流传着一个用调味品治癫痫的偏方:在一个白萝卜上扎49个小洞,然后在每一个洞里放一粒当地独有的白胡椒,把萝卜放在屋檐下风干后,用水煮沸喝下,就可以控制癫痫病的发作。该方在北京大学人民医院做过药理分析,发现验方中真正起作用的不是白萝卜,而是版纳胡

椒。因为该胡椒中含有一种抗惊厥效果非常好的成分——胡椒碱,但是通过这种土办法提取的有效成分很少,对癫痫的发作也只能起到缓解作用。在此基础上,北京大学经过30多年的临床研究,开发出了一种叫做“伊来西胺片”的抗癫痫准字号国药。这个药对版纳白胡椒进行了生物萃取,得到了高

纯度的药物,抗癫痫效果比之前强了数十倍,按疗程服用,很多患者都能断根。

更难得的是,该药很安全,2岁的儿童也可放心服用,上市以来已让5万多癫痫患者控制了发作并陆续停药,康复后可上班、结婚生子,过上了和正常人完全一样的生活。详情可咨询0531-55505082,指定药店有售,可免费送货

面瘫 面抽动

治一个 笑一个

面瘫、面肌痉挛特效药【面慷保】,是由麝香、琥珀、豹骨、威灵仙等56味名贵中药材,经高科技低温萃取出神经导体蛋白激活素和多种神经导体蛋白营养因子,可全面改善面部微循环,疏通连接神经通道,彻底恢复神经导体蛋白传导功能,从根本上解决各种原因引起的面瘫、面肌痉挛、抽搐、麻痹、口眼歪斜及面瘫后遗症。

专家咨询:0531-82989771 济南:华东大药房(大观园东园大厦北20米路东)长青恒济堂 潍坊8978385 青岛85757951 泰安6151980 淄博8285866 济宁2691966 德州2896689 聊城8898528 东营7655158 滨州3660006 临沂8885577 枣庄6161932 日照8229192 烟台6243128 莱芜万泽药店

专家提醒

预防胆囊炎

可多吃生白萝卜

胆囊炎,天气一冷就发病。为什么会这样呢?怎么预防?专家提醒,天气变冷,人的胃肠道消化能力下降。为了御寒,人们往往吃的油脂类食物、火锅等比较多。这些都导致胆囊炎容易发作。

要预防胆囊炎发作首先要多运动。随着天气变冷人体的阳气变弱,胃肠功能自然就下降,而适量运动可增强人体阳气。不过,冬天运动量不宜太大,感觉全身发热就可以了。第二,不宜多吃油脂类食物、火锅等,每年冬天吃火锅而导致胆囊炎发作的病人很多。第三,胆囊炎病人往往有胆热,白萝卜尤其是生的白萝卜性凉,有很好的通腑排便作用。

用自己的细胞治哮喘、气管炎

干细胞是一类具有自我更新和多向分化潜能的细胞群体,以快速分裂的方法增殖,以保持机体必要的细胞数量;还可以应机体的需要而产生成熟的有功能的细胞,医学界称其为“万能细胞”。

山东省边防总队医院呼吸疾病治疗中心联合人类分子学、基因工程学和生物细胞学有关专家,通

过对人体干细胞的研究,克服了以往平喘药物和激素治疗所带来的副作用,并在临床上运用“干细胞免疫量;还可以应机体的需要而产生成熟的有功能的细胞,医学界称其为“万能细胞”。

过对人体干细胞的研究,克服了以往平喘药物和激素治疗所带来的副作用,并在临床上运用“干细胞免疫量;还可以应机体的需要而产生成熟的有功能的细胞,医学界称其为“万能细胞”。

380元起解决 秃发稀发白发

不用生发染黑



五项织秃,补黑、镶稀技术的全新服务能快速、有效、永久解决各类男女秃发、白发、稀发

烦恼,无需生发染黑,轻便舒爽,自然逼真,潇洒优雅,一劳永逸。
●济南市朝山街49号(二楼) 0531-86918195
●张店0533-2154505
●青岛0532-82868916
●淄博怡露0533-4182242
●上海总部电话:021-67681797
网址:www.cnhair.net

脉管炎 老烂腿 治一个好一个

以雄厚的医疗科研技术为依托,汇集当代中医名家,历经数十年研制而成的通脉汤在治疗脉管炎、老烂腿、糖尿病烂足、丹毒、雷诺氏症等有奇效,使很多濒临截肢的患者得以挽救,已使几万例患者康复。

通脉汤的最大特点是药量少、见效快、疗程短、费用低。治疗10-15天如下肢感觉异常、怕冷、麻木、红肿热痛、青紫变黑、溃后久不收口,晚期肢端出现干湿性坏死等均有明显好转(保证)。专家热线:0531-87030650。网址:www.sdmgy120.com

干细胞与牛皮癣

牛皮癣一直是医学界的研究热点,传统的激素、膏药、泡浴、光疗等治疗手段,停药就复发,或干脆就是好不了,时轻时重,反反复复,使患者身心倍受打击。

功运用“干细胞”介入再生疗法,成功治愈寻常型、关节型、红皮病型、脓疱型等顽固性牛皮癣,无须忌口,一次治疗,终生受益。

山东省边防总队医院牛皮癣治疗中心专家组,多年来联合国内外皮肤病学、基因学、免疫学、细胞学有关专家共同研究与探索,已成

应广大患者强烈要求于12月15日-1月25日治疗费优惠50%。专家热线:0531-88551120 谨防医托,二楼牛皮癣科。地址:济南市解放路59-3号

内窥镜微创技术治疗 三叉神经痛、面肌痉挛、面瘫

济南脑科医院,威海光华医院李光华院长历经二十多年的潜心研究,发现三叉神经痛、面肌痉挛的病因主要是神经根部受血管压迫所致,率先在国内开展微创内窥镜技术治疗,该技术针对病因,保留神经功能、安全可靠、治愈率高!已成功为4000多例顽固性、复发性

三叉神经痛,面肌痉挛患者彻底根除了病痛。已获国家成果发明奖和省科技进步奖,得到了广大患者和国内外同行广泛赞誉和肯定,成功病例中最大年龄97岁,最小年龄仅6岁,皆是中国之最。电话:0531-86963326 811861111 0631-5980666

中国农科院蜜蜂研究所的专家介绍:

- 光泽和黏度:** 色泽清透,光亮如油,晃动时颤动小,停止晃动后挂壁的蜜液会缓缓流下
- 闻气 味:** 不同的花蜜冲泡后可闻到特有的花香
- 倒蜜 瓶:** 将密封好的蜜瓶倒置,封在瓶口处的空气很难上浮起
- “蜜丝”拉:** 用小汤匙等搅起蜂蜜向外拉伸,可以拉出细而透亮的“蜜丝”,且丝断后自动回缩并且呈现球状
- 颗粒 磨:** 结晶颗粒细腻,挑出放在指尖研磨会完全融化
- 味道 尝:** 入口甜腻,部分后味微酸

选购蜂蜜有6招

泰迎 编制 新华社发

有此一说

小细节影响睡眠

如果晚上睡不好,一天都会感觉疲劳,不仅睡眠具有如此影响,据美国《预防》杂志报道,一些不起眼的小事也会导致全天疲劳。

床单被褥色彩沉闷

美国潘托内色彩研究所所长利阿特丽丝·爱斯曼表示,早晨一睁开眼,就能看到鲜艳明亮的色彩,有助于提高肾上腺素水平,从而赶走困顿,精力充沛地投入一天的工作生活。红色、橙色、黄色或紫红色的枕头、毛毯、被单或者一件色彩亮丽的艺术品,都会发挥提神作用。

赵玉堂

骨质疏松症,是以骨量减少,骨的微结构退化为特征的,致使骨的脆性增加,以及容易发生骨折的一种全身性骨骼疾病。因为早期无明显症状,但病情在发展,所以又称“骨质疏松是无声无息的流行病”。

一、中老年人骨质疏松发病率相当高:资料显示,年龄越大骨质疏松发病率越高,女性比男性更高。60岁以上人群发病率为22.6%以上,80岁以上人群为50%以上;25岁以前骨密度一直在增加,30岁以后骨密度每年以0.1%—0.5%的速度减少,60岁时会有50%以上骨量减少。

二、骨质疏松症主要症状:1、疼痛:神经纤维分布

家里缺少鲜花

美国哈佛大学医学院南希·埃特科夫博士表示,一项新研究发现,早晨醒来看到一束鲜花,可以大大提升女性一整天的情绪。

不午睡

美国费城儿童医院睡眠紊乱研究中心主任约迪·明德博士建议,午睡前定好闹钟,可以更踏实地进入睡眠状态,提高睡眠质量,醒来后精力更旺盛。

等到口渴才喝水

美国康奈尔大学威尔医

学中心医学教授霍莉·安德森博士表示,缺水会使身体各环节运行困难,必然导致疲劳。建议每天多喝水,要小口喝,当你感到口渴时,身体已经缺水了。

早起不拉窗帘

康奈尔大学心理学系前任主任詹姆斯·B·马斯教授表示,日光可给生物钟发出信号,停止分泌褪黑素(让人产生睡意的一种激素)。同时大脑中的可提升情绪的血清素水平也会升高。因此,起床后应该立即拉开窗帘,沐浴晨光。

骨质疏松症应早预防早治疗

于骨和骨膜,由于张力和撕扯的刺激,以腰背沿脊柱疼痛明显,活动或弯腰时疼痛加重。2、骨折:由于骨质薄弱,无能力承受外力,有时弯一下腰,打个喷嚏,乘车颠簸了一下,就可能发生骨折。

3、身高缩短、驼背:由于负重量大,胸腰椎易压缩变形,背曲加剧,形成驼背,身高变短。4、呼吸功能下降:由于骨质薄弱胸廓畸形,可使肺活量和换气量减少,患者往往会出现胸闷、气短、呼吸困难等症状。

三、骨质疏松症三级预防:骨质疏松症患者一旦发生骨折治疗收效慢,并发症多,因此特别强调三级预防。

一级预防:从儿童、青少年做起,合理膳食营养,多食含钙、磷高的食品。如鱼、虾、海带、牛奶、蔬菜等;坚持体

育锻炼,多接受日光浴,将峰值提高到最大限度,是预防骨质疏松的有效措施。

二级预防:人到中年,尤其女性绝经后,骨量丢失加速,应查骨密度,对骨量减少者应早采取防治对策,坚持补钙和服用氨糖。日本人多主张服用活性维生素D和钙预防骨质疏松症。

三级预防:老年人骨密度测定多数有骨量减少,因此,应重视防止病情发展,预防骨折。如防摔、防碰、防绊等措施。治疗方剂:1. 壮骨航力片 2. 氨糖 3. 富硒他汀 4. ≥25%免疫球蛋白牛初乳(此方剂亦适用二级预防人群),从而达到骨量增加,症状减轻,早日康复。(作者为济南军区总医院干休所主任医师)

中国著名品牌 高档生活用纸

山东东顺集团 www.dongshunpaper.com

免费热线: 4006-627-626